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Бухгалтеру 

коммерческому, 

бюджетному 

  

 

 

НДС: СКОРРЕКТИРОВАНА ФОРМА КНИГИ ПРОДАЖ И ЕЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ЛИСТА 

 

 

 

 

 

 

МИНФИН ВВЕЛ В ДЕЙСТВИЕ РЯД ПОПРАВОК К МСФО 

 

МИНФИН ВВЕЛ В ДЕЙСТВИЕ РЯД ПОПРАВОК К МСФО 

 

МИНФИН ВВЕЛ В ДЕЙСТВИЕ РЯД ПОПРАВОК К МСФО 

 

 

МИНФИН ВВЕЛ В ДЕЙСТВИЕ РЯД ПОПРАВОК К МСФО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Описание:  
Правительство обновило форму книги продаж и ее дополнительного листа, а также 

правила заполнения документов, которые применяют при расчетах по НДС. 

Изменения заработают с 1 января 2025 г. 

Благодаря материалу можно узнать: 
В книгу продаж и ее дополнительный лист включили графы: 

 стоимость продаж, облагаемых налогом, по счету-фактуре, разница стоимости 

по корректировочному счету-фактуре (без НДС) в рублях и копейках, по ставке 5 

процентов; 

 стоимость продаж, облагаемых налогом, по счету-фактуре, разница стоимости 

по корректировочному счету-фактуре (без НДС) в рублях и копейках, по ставке 7 

процентов; 

 сумма НДС по счету-фактуре, разница стоимости по корректировочному счету-

фактуре в рублях и копейках, по ставке 5 процентов; 

 сумма НДС по счету-фактуре, разница стоимости по корректировочному счету-

фактуре в рублях и копейках, по ставке 7 процентов. 

 

ДЕКЛАРАЦИЯ ПО УСН: ЗА 2024 Г. НУЖНО ОТЧИТАТЬСЯ ПО ОБНОВЛЕННОЙ 

ФОРМЕ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Описание: 
ФНС скорректировала форму декларации, порядок ее заполнения и формат 

подачи. Правки в основном технические. Обновленную декларацию нужно 

подать за 2024 г. 

Благодаря материалу можно узнать:  
 изменили штрихкоды; 

 в титульный лист добавили поле, в котором нужно указывать объект обложения 

«1» (доходы) или «2» (доходы минус расходы); 

 обновили порядок заполнения поля «Достоверность и полноту сведений, 

указанных в настоящей декларации, подтверждаю». Так, для электронной 

доверенности в поле нужно приводить ее GUID. 

 

 

 

Бухгалтеру 

коммерческому 

 

 
 

 

Бухгалтеру 

бюджетному 

 

 
 

ПОДАЧА ПЕРВИЧКИ В КОНЦЕ ГОДА ПРИ ЦЕНТРАЛИЗАЦИИ УЧЕТА: МИНФИН И 

КАЗНАЧЕЙСТВО ДАЛИ РАЗЪЯСНЕНИЯ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Описание: 
Ведомства отметили, что сформировать распоряжения о казначейских платежах 

при централизованном учете нужно не позже 27 декабря 2024 г. Сроки 

представления первички должны быть в графике документооборота. При подаче 

документов для завершения финансового года и подготовки отчетности следует 

учитывать ряд особенностей. 

Благодаря материалу можно узнать:  
Ведомства обратили внимание на следующее: 

 не позднее 23 декабря представляют документы о выплате зарплаты (кроме 

приказов о премиях за год), а не позднее 25 декабря – подтверждение 

использования подотчетных сумм; 

 подать первичку по операциям 2024 г. и документы, которые отражают 

события после отчетной даты, нужно не позднее 31 января 2025 г; 

 если первичка с датой и подписью 2024 г. поступит до 31 января 2025 г., ее 

следует отразить последним днем отчетного финансового года. Речь идет о 

поставках товаров (о работах и услугах), которые произвели (выполнили, 

оказали) до 31 декабря 2024 г.; 

 обязательную инвентаризацию надо завершить не позже 12 февраля 2025 г. 
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[Важная, актуальная и полезная информация] 

 

Документ:  

 

Приказ Минздрава России от 

02.10.2024 N 509н 

 

 
 

Документ:  

 

Определение ВС РФ от 

21.10.2024 N 304-ЭС24-7382 

 

 

 

Документ:  

 

Постановление Правительства 

РФ от 29.10.2024 N 1447 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ ДЛЯ ОТДЕЛЬНЫХ ВИДОВ РАБОТ: НОРМЫ О ПОТЕРЕ СЛУХА 

ИЗМЕНЯТСЯ В МАРТЕ 2025 Г. 

 

 

 

 

 

 

 

Кадровику 

 

 
 

Описание:  
Минздрав скорректировал перечень медицинских противопоказаний к вредным 

или опасным работам, а также работам, для которых нужны предварительные и 

периодические медосмотры. Поправки касаются пациентов с разными 

формами потери слуха. Круг тех, кто не имеет противопоказаний, станет шире с 

1 марта 2025 г. 

Благодаря материалу можно узнать: 
 противопоказанием будет кондуктивная, нейросенсорная или смешанная 

форма потери слуха с одно- или двусторонним снижением слуха (I - IV степени – 

для поступающих на работу, II - IV степени – для работающих) либо глухотой. 

Запрет не затронет тех, кто имеет заболевание с рождения или детства; 

 пока запрет не распространяется на лиц с врожденной глухотой и инвалидов 

по слуху, которые закончили специализированное профессионально-техническое 

училище. 

 

 

 

ВС РФ: ОПЫТ СУБПОДРЯДА НЕ ПОДХОДИТ ДЛЯ ГОСЗАКУПКИ РАБОТ ПО 

СОДЕРЖАНИЮ ДОРОГ С ДОПТРЕБОВАНИЯМИ 

 

 
Описание:  
Участника аукциона на выполнение работ по содержанию дорог отстранили за 

несоответствие доптребованиям. Он пытался подтвердить опыт обычным 

договором субподряда, который оператор площадки принял для дополнительной 

аккредитации. Контролеры и ВС РФ решили, что заявку отклонили законно. 

Однако в практике можно встретить и другое мнение (Постановление АС 

Уральского округа от 15.05.2024 по делу N А07-22609/2023). 

 

Благодаря материалу можно узнать: 
 ВС РФ указал, что для участия в подобных закупках нужно иметь опыт 

генподряда, а подтверждающий договор должен быть заключен и полностью 

исполнен в рамках Законов N 44-ФЗ или 223-ФЗ самим участником; 

 такие требования обусловлены спецификой контрактов, по которым работы 

ведутся на социально значимых объектах. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Специалисту по 

закупкам 

(заказчикам и 

участникам по 

Законам N 44-ФЗ) 

 
 

 

Юристу 

 
 

ЗАЯВКУ О ВКЛЮЧЕНИИ В ПЕРЕЧЕНЬ КОМПАНИЙ ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ 

ПОТРЕБУЕТСЯ ПОДАВАТЬ ЧЕРЕЗ ГИСП 

 

 

 

Описание:  
Изменились правила формирования перечня хозяйственных обществ 

(партнерств), основная деятельность которых – производство одежды, текстильных 

и кожаных изделий, а среднесписочная численность персонала – от 251 до 1000 

человек включительно. Новшества заработали 6 ноября. 

Благодаря материалу можно узнать: 
 компаниям, желающим попасть в перечень, понадобится направлять 

электронные заявки через личный кабинет ГИСП; 

 во вкладке «Сведения о заявителе» надо указать наименование, адрес, ИНН, 

ОГРН, телефон, электронную почту организации, а также информацию о ее 

представителе, который заполнял заявку; 

 заявка заверяется квалифицированной ЭП руководителя юрлица или 

представителя, который ее заполнял; 

 уведомление о включении компании в перечень или о возврате заявки для 

доработки придет в личный кабинет ГИСП. Исправить недочеты заявитель сможет в 

течение 20 рабочих дней. 
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